

Мы – молодые

Молодость... Без преувеличения, самая счастливая, но и самая ответственная пора в жизни каждого из нас. Ведь от того, насколько правильно мы выстраиваем приоритеты в молодости, зависит будущее. И, порой, не только наше. А ещё и нашего ребёнка, который совсем недавно пришёл в этот мир, но уже требует к себе любви и внимания. Как реализовать себя и в то же время не прозевать первый шаг, первое сказанное малышом слово? Как успеть угнаться за временем, неумолимо несущимся вперёд? Когда твои ровесники вовсю осваивают престижную специальность, влюбляются в своих однокурсников, бегают в кино на последний сеанс. А некоторые из них даже принимают поздравления за победу в самом престижном, без преувеличения, творческом конкурсе! Истории, о которых сегодня пойдёт речь, красивы и по-своему уникальны. Как уникальна своей неповторимостью и непредсказуемостью молодость. И в этом – одна из её особых прелестей!



И появилось долгожданное чудо

Всё-таки интернет – великое дело. Нажимаю кнопку, и на экране появляются мои собеседники, молодая семья Солдатовых. Катя и Даниил уже знакомы нашим читателям по публикациям о Нижегородском училище-интернате. Ребята недавно стали родителями, и у них совершенно нет времени на очную встречу.

Мы беседуем о том, каково это – быть молодыми родителями? И по мере разговора я всё больше убеждаюсь, что у этой симпатичной пары обязательно получится стать настоящей семьёй, невзирая ни на что.

Пока они живут вместе с мамой Екатерины, «тётей Олей», как называет её Даниил. Ну и, конечно же, как любая молодая семья, мечтают о собственном жилье. Хотя на сегодняшний день их устраивает то, что она помогает ребятам постигать непростую науку воспитания детей. Ведь каждая молодая мама знает, как порой бывает сложно справиться с малышом.

Катя уже закончила училище и теперь работает оператором. С работой ей повезло. Возможность работать удалённо позволяет ей всё время находиться рядом с маленьким Егоркой, которому пошёл всего-то второй месяц.

Даниил учится на третьем курсе училища-интерната по специальности «Мастер обработки цифровой информации» и мечтает после окончания устроиться

на работу, которая позволила бы ему обеспечить не только себя, но и семью. А ещё мечтает сдать на водительские права. Сам Даниил родом из Балахны, где жил вместе с бабушкой, заменившей ему родителей. И, конечно, хотел бы почаще навещать её вместе со своей семьёй.

Познакомились ребята в родном училище-интернате. Катя тогда училась на втором курсе по специальности «Делопроизводитель», а Даниил только поступил. Свободное от учёбы время ребята проводили в общей компании студентов. Вместе ходили в кино, ездили отдыхать, делились планами и помогали друг другу в сложных ситуациях. Даниил сразу обратил внимание на энергичную, общительную и очень обаятельную девушку. Такой он полюбил её, такой она и остаётся, только стала мягче, женственнее, как считает Даниил. Это и понятно, ведь теперь она не просто любимая, а ещё мама их сынишки.

Катю, в свою очередь, в Данииле привлекло всё: внешность, характер,

манера общения. Был в их истории и «конфетно-букетный» период: романтические свидания, прогулки по необычайно красивым местам нашего города... И, конечно же, признания в любви.

А сейчас всё свободное время новоиспечённые родители стараются проводить с сыном. Каким он станет, этот малыш, когда вырастет, зависит лишь от них двоих. И как тут не стать серьезнее, ответственнее? Хотя, конечно же, хочется иной раз и в кино сходить, и с друзьями встретиться. И как хорошо, что есть бабушка, которая всегда готова посидеть с любимым внуком! Кстати, бабушка работает, поэтому помощью молодой семье оказывает исключительно вечером. В ВКонтакте на Катиной страничке красуется надпись, адресованная мужу: «Люблю тебя больше жизни», а написанные позже – слова, произнеси которые мечтает каждая женщина, ставшая мамой: «Вот в нашей с тобой жизни и появилось долгожданное чудо». И таким теплом веет от этих простых, но таких дорогих сердцу, слов!

Но вот заканчивается время видеовстречи с Катей и Даниилом. И мне хочется пожелать молодой семье на долгие годы сохранить это взаимопонимание, уважение и, конечно, любовь. Любовь друг к другу и к малышу, ставшему их общей радостью и счастьем.

Знай наших!



Студенты Нижегородского училища-интерната Артём Макаров, Ирина Седова, Виктор Цепелев, Анастасия Зинченко и Кристина Шевченко стали победителями и призёрами областных конкурсов, посвящённых 35-летию ВОИ!

Активные участники многих мероприятий, эти ребята ещё раз показали высокий уровень своего мастерства и творческую одарённость. Сегодня речь пойдёт о тех студентах, чьи работы не только вошли в число лучших, но и поразили членов жюри необычной манерой исполнения.

Передо мной картины, представленные на конкурс живописи «Для творчества нет преград» студентки второго курса Анастасии Зинченко. Выполненные в стиле традиционной китайской живописи, они располагают зрителя к философским размышлениям. Контрастные тона акцентируют внимание на каждом предме-

те. Картины буквально завораживают своей гармонией исполнения и особым видением мира. Думаю, что создать полотна, полные глубокого смысла, мог только талантливый художник, одарённый богатым воображением.

Но особенно мне понравился речной пейзаж, гармоничный и выразительный. Как оказалось, до поступления в училище Настя жила в Выксе, где два года занималась китайской живописью. А ещё несколько лет с удовольствием ходила в театральную школу. Окончив девять классов, твёрдо для себя решила поступать в Нижегородское училище-интернат. Здесь девушка охотно

постигает профессию делопроизводителя, живёт в общежитии. За время обучения у неё появилось много друзей. А ещё студентка с удовольствием занимается вокалом под руководством педагога Светланы Евгеньевны Мухиной.

Разносторонняя личность, она участвует практически во всех мероприятиях, на которых поёт, танцует, читает любимые стихи. А узнав о предстоящем конкурсе, сразу же решила участвовать. Читает свои работы довольно удачными. Но главным считает всё-таки не победу, а своё участие. «И ещё мне очень нравится торжественная церемония награждения. Люблю, когда вокруг так красиво и празднично» – делится откровениями девушка. Она и сама напоминает маленькое солнышко – такая общительная, открытая навстречу новому дню.

На традиционный вопрос о планах на будущее отвечает сдержанно – будет продолжать образование в одном из ВУЗов. И едва мы успели пообщаться, Настя поспешила на очередное занятие по вокалу. Ведь, как гласит известная пословица, «Талант трудом добывают».

И вновь, и вновь я с интересом рассматриваю ещё одну работу, представленную на конкурс декоративно-прикладного искусства и народного творчества студенткой Кри-

стиной Шевченко. Вроде бы обычная сумка для телефона. А как изящно выполнена из искусственной кожи и украшена бумажными цветами. Поражает мастерство и уникальность этой поделки. Кристина также с удовольствием занимается в творческом кружке под руководством Елены Михайловны Зотовой. Кстати, её наставница и подсказала эту идею, как сделать всё изящно и красиво. А ещё участие в конкурсе вдохновило Кристину на создание новых сумок.

Девушка приехала из Тоншаевского района, где у неё осталось много друзей. В последнее время она поддерживает с ними связь лишь по телефону. Ведь каждый день Кристины расписан буквально по минутам. Утром – уроки, а потом – занятия в любимом творческом кружке. А ещё – танцы и вокал. Временами даже не хватает времени почитать любимую книгу.

Все победители столь авторитетного и важного в их жизни конкурса, дружно, не сговариваясь, рассказывали своим одногруппникам о своих впечатлениях об участии в мероприятии. И это несомненно расширяет кругозор и даёт мощный стимул для дальнейшего развития в творчестве. А награда, полученная из рук самого председателя областного ВОИ Эдуарда Александровича Житухина, будет долго напо-



минать участникам о победе в столь значимом творческом соревновании. Конкурсе, в котором побеждает всегда дружба!